 V souladu se zákonem č. 526/1990 Sb., o cenách a prováděcími předpisy v platném znění vydává Obecní zastupitelstvo obce Vlčtejn tento ceník pro placení pronájmu a činností souvisejících s provozem veřejného pohřebiště obce.

CENÍK

Provozovatele veřejného pohřebiště na Vlčtejně platný od  11.4.2015.


A. Nájmy z pohřebních  míst 

I. Cena za nájem pozemku – místa na pohřebišti: 

 V souladu s Výměrem MF ČR č. 01/2003, (seznam zboží s regulovanými cenami), část I., oddíl A, článek 5. činí maximální roční nájemné za nájem pozemků nesloužících k podnikání v obci s počtem do 5.000 obyvatel 4,- Kč za m² a rok. Obec Vlčtejn pro své veřejné pohřebiště uplatňuje - pronájem hrobky, hrobového místa pro uložení rakve a urnového hrobu cenu ve výši 2,- Kč za m² a rok. Na 10 let nájmu je tato platba 20,- Kč/ m². 
II. Ceny na 10 let, za služby spojené s nájmem hrobového místa na pohřebišti:
a) za dvojhrobku a dvojhrob,     2x2,5m 130,- Kč  ( celk.popl. 230 Kč)
b) za dvojhrobku a dvojhrob, 1,5x2,5m 120,- Kč  ( celk.popl. 200 Kč)
c) za hrobku a hrob, 1x2,5m  110,- Kč    ( celk.popl. 160 Kč)
d) urnový hrob    0,8x1,2m 100,- Kč     ( celk.popl. 120 Kč)
 Vysvětlivky:

a) Výměra místa pro výpočet výše nájemního poplatku se zaokrouhluje na 0,5 m²  směrem nahoru  
b) Nová hrobová místa pro uložení rakve se zemřelými mohou mít minimální vnější rozměry: délku 240 cm a šířku 100 cm. 

c) Nová hrobová místa pro uložení urny do urnového hrobu mohou mít minimální vnější rozměry: délku 120 cm a šířku 80 cm.

d)
  Poplatek se vybírá na deset let dopředu.
e) Při propůjčování hrobového místa na dobu jinou než 10 let se cena nájmu i služeb souvisejících stanoví poměrnou částkou.

f)  Do plochy hrobového místa se započítává i prostor, na kterém je zřízeno hrobové zařízení (včetně hrobky), případně jiných úprav provedených a užívaných toliko nájemcem. Do plochy nájmu se nezapočítávají uličky mezi hrobovými místy, které slouží i pro ostatní veřejnost.

g) Má-li být před uplynutím sjednané doby nájmu pohřbena do téhož hrobu nebo hrobky další rakev s tělem zemřelého, musí se nájem a služby spojené k hrobovému místu sjednat  do konce tlecího období nově pohřbívaného zemřelého. Rozhodující je vždy  určená cena nájmu a služeb souvisejících dle tohoto ceníku ke dni sjednání smlouvy.

               B. Jiné úkony

 Zajišt’ované na veřejném pohřebišti obce pověřeným správcem a vyžádané na základě individuálních požadavků občanů, patří do pravomoci stanovení cen - správcem.

 Tento ceník byl schválen provozovatelem pohřebiště – Zastupitelstvem obce, usnesením č. 20150327 ze dne 27.3.2015 a je účinný na všechna ujednání a úkony učiněné počínaje dnem nabytí účinnosti.
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